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 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 
ΤΡΙΚΟΡΦΟ ΦΩΚΙΔΑΣ-ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ- ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ 

ΤΡΥΠΗΤΗ- ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ- ΜΕΤΣΟΒΟ. 

  

 

 11-14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

1η ΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 11.09.25: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ– ΝΑΠΑΚΤΟΣ (770χλμ) 

Αναχώρηση 06:00 το πρωί από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος). Μέσω Εγνατίας 
οδού  και με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και ατομικό φαγητό, άφιξη στην πανέμορφη 
Ναύπακτο. Τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου μας. Ελεύθεροι για μια βόλτα στο 
γραφικό λιμανάκι τη πόλης ή να απολαύσετε τη δροσιά της παραλίας με τα σκιερά πλατάνια 
και τα ωραία καταστήματα εστίασης και καφέ. Μην ξεχνάτε ότι μένουμε στην όμορφη παραλία 
και συνοικία της Ναύπακτου, το Γρίμποβο! Δείπνο ατομικά. Διανυκτέρευση. 

2η ΜΕΡΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12.09.25: ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ- ΤΡΙΚΟΡΦΟ-ΠΑΠΑΡΟΚΑΔΕΣ- ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ(135χλμ) 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για μια δύσκολη, αλλά υπέροχη διαδρομή για το 
Τρίκορφο Φωκίδας. Επίσκεψη προσκύνημα στην Ιερά μονή Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος & 
Σεραφείμ του Σαρόφ(Παπαροκάδες). Εδώ στο μοναστήρι υπάρχουν 400 σήμαντρα και 62 
καμπάνες, όπως και στην Αγιά Σοφιά το Μέγα μοναστήρι. Κατά την επιστροφή μας θα 
επισκεφτούμε και το γυναικείο μοναστήρι Αγίου Νεκταρίου. Αναχώρηση για το πανέμορφο 
Αιτωλικό, η νερένια πόλη, καλούμενη και μικρή Βενετία της Ελλάδας Η πόλη του Αιτωλικού 
είναι ανεπτυγμένη σ’ ένα μικρό νησάκι ριζωμένο στο νερό στο μέσον περίπου της 
λιμνοθάλασσας Αιτωλικού-Μεσολογγίου. Συνδέεται ανατολικά και δυτικά με την ξηρά με δύο 
πέτρινα τοξοτά γεφύρια αρχικού μήκους περίπου 300 μέτρων το καθένα. Επίσκεψη στην 
κεντρική πλατεία με τα όμορφα σοκάκια της και το ναό Παμμεγίστων Ταξιααρχών με τον τάφο 
της Βασιλικής. Ακολούθως θα μεταβούμε στην Ηρωική πόλη του Μεσολογγίου. Εδώ μπορείτε 
να δείτε σε μια περιήγηση με το πούλμαν τα Οχυρά της Λιμνοθάλασσας (νησάκια Κλείσοβα, 
Βασιλάδι, Άγιος  Σώστης Ντολμάς ) και τις όμορφες αλυκές. Θα περιηγηθούμε στον Κήπο των 
Ηρώων. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο. Το Μουσείο Ιστορίας και Τέχνης και το 
Δημοτικό Μουσείο Πινακοθήκης περιμένει τους ενδιαφερόμενους. Χρόνος για ατομικό φαγητό 
στις ταβέρνες. Μην ξεχνάτε, δοκιμάστε το γνωστό αυγοτάραχο του Μεσολογγίου.  Επιστροφή 
στη Ναύπακτο, δείπνο ατομικά και διανυκτέρευση. 

3η  ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 13.09.25: ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ- ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ- ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ.(210χλμ) 

Πρωινό και αναχώρηση στις 09:00 για τα Ιερά και Όσια της Ελλάδας, ορόσημα της Μεγάλης 
Επανάστασης του 1821 στον Αχαϊκό Νομό. Διέλευση από την κρεμαστή γέφυρα από Ρίο στο 
Αντίρριο. Πρώτη στάση στο Αίγιο και την Παναγία Τρυπητή, τη σκαλισμένη μέσα σε βράχο. 
Δεύτερη στάση στο Πανελλήνιο Ηρώων Εθνικής Παλιγγενεσίας Αγωνιστών 1821.(εδώ θα 



βγούμε και αναμνηστική φωτογραφία). Επίσκεψη στη μονή  της Αγία Λαύρας, όπου και ο 
όρκος των Επαναστατών. Στη συνέχεια θα τιμήσουμε στον τόπο του Μαρτυρίου τους εκ 
τελεσθέντες κατοίκους των Καλαβρύτων από τα Ναζιστικά στρατεύματα.    Γεύμα ατομικά. 
Κατά την επιστροφή μας θα επισκεφτούμε το Μέγα Σπήλαιο, το παλαιότερο της Ελλάδος.   
Επιστροφή στη Ναύπακτο και το ξενοδοχείο μας. Προαιρετική διασκέδαση. Διαν/ση. 

ΜΕΡΑ 4η ΚΥΡΙΑΚΗ 14.09.25: ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ- ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ- ΜΕΤΣΟΒΟ- ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ.(775χλμ) 

Μετά το πρόγευμα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής, με αναχώρηση στις 08:30 για 
επιστροφή. Κατευθυνόμαστε δυτικά και διαμέσου της Ιόνιας οδού, ανεβαίνουμε προς 
Ιωάννινα, όπου και μικρή στάση καθοδόν για καφέ και ξεκούραση. Στάση το μεσημέρι στο 
γραφικό Μέτσοβο. Ελεύθερος χρόνο για γεύμα ατομικά και αγορές Μετσοβίτικων προϊόντων. 
Συνεχίζουμε την επιστροφή με στάσεις ενδιάμεσες για καφέ και ξεκούραση.   Άφιξη στην πόλη 
μας το βράδυ, με εμπλουτισμένες τις εμπειρίες μας από αυτό το ενδιαφέρων ταξίδι. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

  

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 250€, ΣΕ 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 320€ 

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν. 
 Εισιτήρια διέλευσης Αντίρριο- Ρίο-Αντίρριο με Φ/Β και κρεμαστής γέφυρας. 
 Τρείς διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο LEPADO 3* (9 βαθμοί booking) 

στην όμορφη παραλία της Γρίβας στη Ναύπακτο. 
 Έμπειρος του γραφείου συνοδός. 
 Ταξιδιωτική Ασφάλεια Επαγγελματικής Ευθύνης. 
 ΦΠΑ. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φόρο κλιματικής αλλαγής (5€Χ4=20€) ανά δωμάτιο πληρωτέο στον 

αρχηγό ή στη ρεσεψιόν κατά την παραλαβή των κλειδιών. 
 Προαιρετικές διασκεδάσεις. 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα. 

  

 


